



但见东江送流水

谢有顺

一条生命线的深情书写

陈涛

倾情抒写新时代的“国之大者”

李 舫

陈启文的作品似乎很难定义,纪实和虚构、散文和小...

陈启文的作品充实丰盈,见功夫、见知识、见情怀、见境界...

陈启文写袁隆平,写的不仅是一位从中国稻田里走出...

陈启文对水情有独钟。在他看来,水是人类最早认知的...

他写黄河,写出的不只是一条河,而是黄河的命运和时...

最近,陈启文又拿出了他沉甸甸的新作《血脉——东...

东江是珠江的三大源流和四大水系之一,是一条有着...

“东深供水”是一个跨越了改革开放前后两个时代、...

半个多世纪以来,前前后后共有3万多名工程勘探、...

运行。“给香港送水的人”接力传承、精心守护,先后四...

这部报告文学,是陈启文用脚力、眼力、脑力、笔力来...

陈启文在调查中发现,东深供水不同于一般的供水工...

这部报告文学体现了陈启文的写作态度——从不怠惰...

每次读陈启文的作品,我都会想到电影中那些奔跑的...

“水”这个字有千万种解读,但无人不认可它是“生命...

对于香港这个词,也有千万种解读:繁华、国际、密集...

香港试图通过各种办法解决危机,因为这关乎生存。...

《血脉》分为8章,作者在不同的章节中围绕不同时...

万事开头难,而像“东深供水工程”这种重大项目的...

在这份艰难困苦背后,与之相对应的是成千上万建设者...

创作过程中,作者曾想尽可能追寻到这群人,但由于客...

是,这不仅是香港人民的生命线,它也是香港经济和社会...

“东深工程”的完成也离不开全国人民的支持。作为一...

陈启文长篇报告文学《血脉》 评论

为时代楷模“东深人”塑像

秦艳华

上世纪上半叶的香港,每遇大旱,水荒必至,是什么拯救...

东深供水工程自1964年开工,经过首期工程、三次扩...

于是,陈启文查找、翻阅了大量历史资料,不辞辛劳地...

为这一工程的建设者塑像,陈启文首先追根溯源关注了...

不论是设计还是施工,“创新”一直是“东深人”引以...

陈启文还用饱含深情的笔触表现了“东深人”无私无...

东深供水工程体现了党和国家对香港的关心爱护和全...

每拿到一本书,我的习惯是先读前言后记,当我读完...

《血脉》堪称是示范性的作品。很显然,对于天天可...

这个大视野的建立,使得陈启文把水放在生命中、把...

陈启文写出了这种人心的力量、人性的力量。他当然...

所以,《血脉》不仅写了曾光、麦蕴璜、周日方、刘...

但见东江送流水,其实它也送感情、送温暖,水再软...

但见东江送流水,其实它也送感情、送温暖,水再软...